


KAHYECTBO OBPA3OBAHUA

KAYECTBO OBPA3OBAHWA — aTo npouecc NoCTOAHHOIO
coBeplleHCcTBOBaHUA. I cocTtonTt OHO, nNpexae BCEro m3
BbICOKOIro rnpodpeccuoHanmama negaroroB, MpPOYHOCTU
3HaHUMN y4YallUXCS, XOpOoLUero marepuanbHO-TEXHUYECKOro
obecnevyeHnsa obpasoBaTenbHOro NpoLiecca.



MHeMOHUKa = Hayka Jierkoro
3anoMUHaHUA npaBun.

MHeMOTEXHUKA — COBOKYMHOCTb ChneLuanbHbIX MPUEMOoB
n cnocoboB, obnervyarowmx sanovunane Hy>KHOM
MHOPMaLNKN U YBENNYMBAKOLLUX OOBEM NamMATV MYTEM

obpasoBaHWA accoumalliv , cBsI3bIBaHUE 0OBEKTOB C yKe
nMeolIelicss THPOpMalyei B MMaMsITH Pa3TUIHbIX THITOB

ZJIS1 yIIPOLLEHUS 3allOMUHAHUS
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«Y4ynTte pebeHkKa noyab
Hen3BEeCTHbI aM — OH

CBSKUTE
KapTUHKa eTy»

ATe/b, [IeJaror
(1824-1870)



MHeMOHUYeCKHMe npaBuna
PacKpbITUA CKOOOK

N3beraTb oLLIMOOK rnpu
pacKpbITUN CKODOK rnomoraet
OMOPHbIN CUrHan,

OCHOBAaHHbIN Ha TOM,

YTO CInoBa «NJ1oC» U
«nepenuLn» Ha4YMHaKTCS C
OLHOW TOW e OYKBbI «M»,

a crioBa «MUHYC» N «K MEHSAN» C
6yKBbI «M».

+(a+b-c)=a+b-c
-(a+b-c)=-a-b+c
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CrioXxeHue v BblinTaHue
NOJ1IOKUTEJIbHbIX U OTPUMUATEJIbHbIX YACEJ]

/ V

«Mnrocbl — BOUHbI U3 BOMCKa
MOFIOXNTENbHbIX YNCESl, MUHYCbI -
oTpumuaTesibHbIX ».

KTo cunbHee (Moayrnb bonbLie), ToT n -3-4+6=-1
nobeaun B npumepe.

A ybupatotcs nnocbl U MUHYCbI B
paBHbIX KONN4YeCcTBax.

MHeMOHMYeckoe npaBuio « MMHYC Ha -3-(-5)=-3+5
MWHYC JaeT Mc»
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Yncerl
L(+)(+)=(+)
APYT Balllero Apyra — Balll IpyT
[TonoXxutenbHbIN YenoBekK
=20 oiioRc D 2 | I‘+]gE:I.IJ_(Ie_I')O=B(<‘;I')a — Balll Bpar
BaLL OpYr. APy P P
OTpuuaTternbHbIN 3.(-)(+)=(-)
yerioBekKk — 310 "_"’ OH, Bpar Baliero Apyra — TOXXE Balll

Bpar

4.(-)(-)=(+)

Bpar Balllero Bpara — Ball JpPYT.

©e3ycroBHo, Bpar.
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= IlnHeliHoe ypaBHeHWe, NepeHoC criaraembix
Accouvauus:
«Mbl ngem B rocTu - 2x + 13 = - 3x -7

Mbl nepeogeBaemMcsH»

NOMoraeT 3arnoMHWUTL Npasurno,

YTO NPV NepeHoce crnaraemMbix B 2x +3x=-7-13
OPYyryto  4acTb  ypaBHEHUd, S5x = -20
3HaKW 3TUX cnaraemblx MEHsiem

=4
Ha NPOTUBOIMNOJTIOXHbIE.



N3obpaxeHne Ha KOOpAMHaATHOU NPAMON
MHOXeCTBa Y1ces, yaoBrneTBOPAOLMUX
HepaBeHCTBY Buga x>a Wnun x<a

'\\\\\\\\\'\\\.

[ina npegynpexaeHus - n
OLLMBOOK MbICNEHHO 5
NPUPUCYEM OTPESOK K 3HAKY 2) lxsmmmn-,.
HepaBEeHCTBA TakK, ;
4TOObI NONy4YMnNach 3 \N\N\\;j -
CTperka, Kotopasi u :
yKa3sblBaeT HanpasrieHne e

4
LUTPUXOBKU ) 2.5



WIHEMOHU4YECKUNeE rnpaBuiia A4nA 3aiOMNHaAHNA
KUX onpeaeneHuu

dopmyn

OnpepneneHus

CuHyc ocTporo yrna

B NPSIMOYrOSIbHOM
TpeyronbHUKe — 3TO
OTHOLLEHME
NPOTUBOSEXALLIEro KaTeTa
K TMNOTEHY3€e

KocuHyc ocTporo yrna

B NPSIMOYrOSIbHOM
TpeyronbHuKke —
OTHOLLEHKNE Npunexawero
KaTeTa K rmnoTeHy3e

[ b

[Ipunexanmit kaTer

, a
sin A = —
.
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HOCTb TPUFOHOMETP 7
dPopmyrbl peLieHUN TPUroHOMEeTPUYECKUX
ypaBHEHUMU

O0was dpopmyna

Bua ypasueuus %
LYP PELICHHH

sin(—a) —_—sing
x=(=1)"arcsma + ntn,

cos(—a) =cosa =Tl e] neZ
X =xarccosa+ 2mn
— g cosx=a, |la|=<I] ;
l‘g( 0{) foo |a | e
tgx=a x=arctga+nn, nelk

ctg(—a)=—ctga

ctgx =a x=arcctga+nn, ns Z




3HayeHuns CUHYCa U KOCMHYCa AN «XOPOLLUUX»
YyIroB

mkonenag KaK 3anoMHMUTDL
areMaTuka ~ 3Ha4YeHuA sin U cos

- N
SiIna = '?, rae N=0,1,2,3,4 —

0
HOMEp Nansla B «+» HanpasaeHun c 0

N
cosa = T,r,u,e N=0,1,2,3,4 —

0
HOMEP Nasblia B «-» HanpasaeHun ¢ 90

MHa A
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TpHrOHOMETPHIECKHH KpPYT

Popmynbl npuBeaeHUNA

1) onpeaensem 3HakK UCXOA4HOU hyHKLUN,
2) onpeaensieM He06xXoAMMOCTb U3MEeHEeHUA Ha3BaHUA (byHKLUU

No NpaBuUy «KUTaNCKUU OONBaHUYUKY.

¥ (sin)

sin(90° —a) = cosa
sin(90°+ a) = cos
sin(180°— a) = sina
sin(180°+ a) = —sina
sin(270°—a) = —cosa
sin(270°+ a) = —cosa
sin(360°—a) = —sina

sin(360°+ a) = sina

cos(90°— a) = sina

cos(90°+ a) = — sina

cos(180°—a) = —cosa
cos(180°+ a) = —cosa
cos(270°—a) = —sina

cos(270°+ a) = sina
cos(360°— a) = cosa

cos(360°+ a) = cosa



Mynbl NpuBeaeHus
1) onpenensiemMm 3HaK UICXOA4HOU (PYHKLIUU,

2) onpepensieM HeO6X0AUMOCTb U3MEHEeHUA Ha3BaHUA PYHKLUU
No nNpaBuIy «KUTaUCKMN OONBaHYUKY.

3ajgaHue
TpHrOHOMETPHIECKHH KpPYT Y (sin) =
9° HanavTe 3HaueHM e BBIPAOYKeHUS
cos 240°
Peinenue

® cos 240° = cos (180° + 60°)=

- cos 60° = - 0,5

® cos 240° = cos (270° - 30°)=
-sin 30° = - 0,5
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